

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Κ. ΚΟΤΤΟΡΟΥ

ΕΚΛΕΓΕΝΤΟΣ ΕΚ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ

Αγαπητές μου Αγαθονησιώτισσες και Αγαθονησιώτες

Με αισθήματα χαράς, αγάπης και ευθύνης εκφράζω μέσα από την καρδιά μου τις θερμές μου ευχαριστίες προς όλους σας για την αγάπη, την εμπιστοσύνη και τη στήριξη σας στο συνδυασμό «ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΩΤΩΝ» και την τιμή στο πρόσωπό μου που με αναδείξατε εκ νέου στο αξίωμα του Δημάρχου Αγαθονησίου για πέμπτη συνεχή θητεία, γεγονός που είναι πολύ σημαντικό και μεγάλη τιμή για έναν άνθρωπο που πολιτεύεται.

Ευχαριστώ και συγχαίρω όλους τους συνοδοιπόρους μου σε αυτήν την εκλογική διαδρομή, συνυποψήφιας και συνυποψήφιας που συμμετείχαν στο ψηφοδέλτιο μας, πίστεψαν το νέο πρόγραμμά μας και έκαναν αυτή τη μεγάλη προσπάθεια και τον πολύ όμορφο και έντιμο αγώνα με αξιοπρέπεια και ήθος. Αυτοί θα είναι και οι βασικοί μου συνεργάτες στη νέα θητεία μου 2024 – 2028. Μαζί θα πορευτούμε εκλεγέντες και μη εκλεγέντες, διότι δεν ήταν δυνατόν να εκλεγούμε όλοι.

Την εμπιστοσύνη και τη στήριξή σας την εκλαμβάνω ως βαρύτερη ευθύνη και σας διαβεβαιώνω ότι θα αγωνιστώ με όλες τις γνώσεις μου και την εμπειρία μου για να ανταποκριθώ επάξια στις προσδοκίες σας και στα καθήκοντά μου με μόνο σκοπό την πρόοδο του Αγαθονησίου και τη συνέχιση της βελτίωσής της κατάστασής του.

Ξεχωριστή αναφορά οφείλω στα αδέρφια μου, τα ανίψια μου, τους γαμπρούς, τις νύμφες για την αγάπη τους και τη στήριξή τους. Είμαι υπερήφανος γι αυτό, με συγκινεί και μου δίνει θάρρος, κουράγιο και δύναμη στη ζωή.

Θα ήταν παράλειψή μου να μη συγχαρώ τους συνυποψήφιας του συνδυασμού «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΗ ΑΛΛΑΓΗΣ» και να τους καλέσω να συμμετέχουν ενεργά στην πολιτική ζωή του Δήμου μας και όλοι μαζί μέσα από ένα γόνιμο και ειλικρινή διάλογο να προχωρήσουμε. Κανείς δεν περισσεύει στον αγώνα απέναντι στα προβλήματα του τόπου μας και γι αυτό ευχόμαστε να έχουμε μια καλή συνεργασία.

Τέλος θέλω να ευχαριστήσω τα παιδιά μου που ήταν συνεχώς κοντά μου με αγάπη, στηρίζοντας τον αγώνα μου.

Σας Ευχαριστώ Όλους!

Με όλη μου την Αγάπη

Ευάγγελος Κ. Κόττορος
Δήμαρχος Αγαθονησίου